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FUNCIÓN CUADRATICA 

Son func iones  po l inómicas  es  de  segundo  g rado ,  s iendo  su  grá f i ca 

una  parábo la .    

 

f(x)  = ax² + bx  +c  

 

Representación gráfica de la parábola  

 

Podemos cons tru i r  una  parábo la  a par t i r  de  estos  puntos :  

 

1. Vért ice  

 

Po r  e l  vé r t i ce  pasa  e l  e je  de  s imet r ía  de  la  parábo la .   

La  ecuac ión de l  e je  de  s imet r ía  es :  

 

 

2. Puntos de corte con el  eje OX 

 

En e l  e je  de  absc i sas  la  segunda coordenada  es  ce ro ,  por  lo  que 

tendremos:  

ax²  + bx +c = 0  

Reso lv iendo  la  ecuac ión  podemos ob tener :   

Dos puntos  de cort e:  (x 1 ,  0)  y  (x 2 ,  0)  s i  b² − 4ac > 0   

Un punto  de corte:  (x1 ,  0)  s i  b² − 4ac = 0   

Ningún punto  de corte  s i  b² − 4ac < 0   

 

3. Punto de corte con el  eje OY 

En e l  e je  de  o rdenadas  la  p r imera  coordenada  es  ce ro ,  por  lo  que 

tendremos:  

f(0)  = a  ·  0²  + b  ·  0  + c  = c         (0 ,c)   

 

EJEMPLO 

Representar  l a  f unc ión f (x )  =  x²  −  4x + 3 .  

1.  Vért ice 

x  v  = − (−4) /  2  =  2      y  v  = 2²  −  4 ·  2  +  3  =  −1        

 V(2,  −1)  

2.  Puntos  de corte  con  e l  e je  OX  

x²  − 4x + 3  = 0   
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(3 ,  0)       (1 ,  0)  

3.  Punto  de corte  con e l  e je  O Y 

(0 ,  3)  

 

EJERCICIOS RESUELTOS 

Representa  grá f i camente  las  f unc iones cuadrá t i cas :  

1.  y  = −x² + 4x  − 3  

1 .  Vér t i ce  

x  v  = − 4/  −2  = 2      y  v  = −2²  +  4 ·  2  −  3  =  1         V(2,  1)  

2 .  Puntos  de co r te  con e l  e je  OX.  

x²  − 4x + 3  = 0   

       (3 ,  0)       (1 ,  0)  

3 .  Punto  de  cor te  con e l  e je  OY.   

(0 ,  −3) 
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2.  y  = x²  + 2x + 1  

1 .  Vér t i ce  

x  v  = − 2/  2  = −1      y  v  = (−1)² + 2 ·  (−1) + 1= 0        V(− 1 ,  0)  

2 .  Puntos  de co r te  con e l  e je  OX.  

x²  + 2x + 1= 0   

Co inc ide con  e l  vér t i ce:  (−1 ,  0 )  

3 .  Punto  de  cor te  con e l  e je  OY.   

 (0 ,  1)  

 

 

3 . -  y  = x² +x + 1  

1 .  Vér t i ce  

x v  =  -1 /  2      y v  = ( -1 / 2 )²  +  ( -1 / 2 )  + 1= 3/4  

V(-1/ 2 ,  3/  4)  

2 .  Puntos  de co r te  con e l  e je  OX.  

x²  + x  +  1= 0  

1²  -  4  <  0        No  hay  puntos  de  cor te  con OX.  

3 .  Punto  de  cor te  con e l  e je  OY.   

(0 ,  1) 

 


